

ERRATUM

On PLATES I.-IV., *for* VOL. XLIV. *read* XLV.